

全球最大“绿氢+”煤制烯烃项目烯烃装置首系列中交



10月14日，由中国化学工程第十四建设有限公司所属第三工程公司承建的内蒙古宝丰煤基新材料260万吨/年煤制烯烃和配套40万吨/年植入绿氢耦合制烯烃项目举行烯烃装置首系列中交仪式。宝丰能源集团常务副总裁兼内蒙古宝丰煤基新材料有限公司董事长高建军、宝丰能源集团副总裁陈兆元、内蒙古宝丰煤基新材料有限公司总经理韩华山参加仪式，公司党委书记、董事长史建明受邀出席并致辞。



仪式上，史建明代表中国化学十四化建对此次烯烃装置首系列顺利中交表示热烈祝贺，对宝丰能源集团多年来的信任与支持表示感谢。史建明表示，内蒙古宝丰项目作为全球单厂规模最大的烯烃生产项目，是推动煤基新材料产业高端化、低碳化、集群化发展的关键一环，对改善地区能源结构、推动区域高质量发展以及促进产业转型升级具有重要意义。后续，公司将积极调动和整合各方资源力量，全速推进项目建设，全力以赴确保业主实现投料投产。



期间，史建明一行深入项目现场，对项目部全体人员奋勇拼搏、攻坚克难取得的阶段性成绩给予充分肯定。史建明强调，项目团队要坚定信心，做好统筹，坚定不移完成后续工作任务；要抓好各类安全风险防范，牢牢守住安全红线和质量底线；要努力提升服务质量，总结好项目难点、特点和亮点，以优质的服务和过硬的技术赢得业主信赖；要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，把全会精神转化为立足岗位、履职尽责、抓好各项施工管理工作的动力，充分发挥团队协作效应，一鼓作气完成投产目标。

公司总经理助理、党委办公室主任代强及第三工程公司相关人员陪同。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216434.html>